

شهردار خبر داد:

# بازگشایی کارخانه ریساف در هفته فرهنگی اصفهان



اصفهان - مریم مومنی خبرنگار توسعه ایرانی: بازگشایی کارخانه ریساف در هفته فرهنگی اصفهان، تکمیل بهسازی موزه هنرهای معاصر تا پایان ماه صفر و آماده‌سازی شهر برای ایجاد زیرساخت‌های لازم جهت اجرای گالری‌های هنری

در بعضی از ایستگاه‌های مترو و جمله موضوعاتی است که شهردار اصفهان در نشست صمیمانه اعضای کمیسیون فرهنگی شورای اسلامی شهر اصفهان با مدیر اداره کل فرهنگ و ارشاد اسلامی استان اصفهان و جمعی از هنرمندان مطرح کرد. به گزارش اداره ارتباطات رسانه‌ای شهرداری اصفهان، علی قاسم‌زاده روز ۲۷ فروردین ماه در نشست صمیمانه اعضای کمیسیون فرهنگی شورای اسلامی شهر اصفهان با مدیر اداره کل فرهنگ و ارشاد اسلامی استان اصفهان و جمعی از هنرمندان اظهار کرد: اگر اداره ارشاد جهت انجام تشریفات قانونی اقدام کند، شهرداری آمادگی دارد پنج زمین را برای احداث پلاتو (جهت اجرای نمایش) اختصاص دهد به طوری که احداث زمین هابر عهده‌دهی داشته باشد تا تشریفات

اداری و قانونی با اداره ارشاد و بهره‌برداری با سرمایه‌گذار.

او همچنین از آمادگی شهرداری برای ایجاد زیرساخت‌های لازم جهت اجرای گالری‌های هنری در بعضی از ایستگاه‌های مترو خبر داد و افزود: شهرداری در زمینه ایجاد صندوق حمایت از تولید آثار هنری نیز قادر است به عنوان تسهیل‌گر عمل کند به این صورت که بخشی از بودجه لازم را شهرداری و مابقی آن را سایر ارگان‌ها تامین کنند به گفته او، شهرداری اصفهان در بودجه سال جاری خود ردیف اعتباری مشخصی را برای صندوق حمایت از تولید آثار هنری در نظر گرفته است و در صورت مشارکت سایر دستگاه‌های ذی‌ربط، این طرح به سرانجام می‌رسد.

تبدیل کارخانه ریساف به موزه، نیازمند مشارکت ارگان‌های ذی‌ربط شهردار اصفهان در ادامه، بازگشایی کارخانه ریساف همزمان با هفته فرهنگی اصفهان (در اردیبهشت ماه) خبر داد و اظهار کرد: تلاش می‌کنیم که با همکاری استاندار و اداره ارشاد، این مجموعه به میراث فرهنگی شهر و بزرگترین موزه شهر و حتی کشور تبدیل شود. او با اعلام اینکه مجموعه ریساف در هفته جاری به شهرداری تحویل داده

**شهرداری اصفهان در بودجه سال جاری خود ردیف اعتباری مشخصی را برای صندوق حمایت از تولید آثار هنری در نظر گرفته است و در صورت مشارکت سایر دستگاه‌های ذی‌ربط، این طرح به سرانجام می‌رسد.**

می‌شود، خبر داد: مرمت این مجموعه فوراً آغاز می‌شود تا نسبت به تحقق یکی از رویاهای مهم این شهر و شهروندان در خصوص این مکان گام برداریم. تبدیل مکانی در تالار تیموری به موزه تئاتر، تهیه و ارائه لایحه تکمیل کارت منزلت برای هنرمندان و ضرورت مشارکت جهت راه‌اندازی مجدد جشنواره بهشت از دیگر موضوعاتی است که قاسم‌زاده در سخنان خود به آن اشاره کرد. او همچنین خبر داد که سازمان نوسازی و بهسازی شهر اصفهان متعهد شده است که روند بهسازی موزه هنرهای معاصر را تا پایان ماه‌های محرم و صفر به پایان برساند.

## سهم وزرات اقتصاد و دارایی در ترویج حجاب و عفاف در جامعه

وزارت امور اقتصادی و دارایی مسئول تنظیم سیاست‌های اقتصادی و مالی کشور، اجرای سیاست‌های مالیاتی، طراحی و اجرای برنامه همکاری‌های اقتصادی و سرمایه‌گذاری‌های مشترک با کشورهای دیگر است.

مجلس شورای اسلامی در جریان بررسی لایحه عفاف و حجاب شرح وظایفی که برای وزارت امور اقتصاد و دارایی در نظر گرفته است.

لایحه حجاب و عفاف ۷۱ ماده دارد که در آن وظایفی برای ۲۶ نهاد و دستگاه‌ها مختلف تعریف کرده است که در این میان برای وزارت اقتصاد و دارایی ۵ وظیفه تعیین شده است.

بر اساس ماده ۱۹ وزارت امور اقتصاد و دارایی، مکلف است تا به منظور تحقق اهداف این قانون، به وظایف زیر عمل کند:

۱- ممانعت از واردات لباس ممنوعه و مجسمه، عروسک، مانکن و تابلو و سایر محصولات مروج برهنگی، بی‌عفتی، بی‌حجابی و بدبوششی نظیر نقاشی، فرش، کتاب و مجله از مبادی گمرک، مناطق آزاد تجاری - صنعتی و ویژه اقتصادی.

۲- اولویت دهی به طراحان، واحد‌ها و شبکه‌های تجاری و مؤسسات فعال در حوزه محصولات عفاف و حجاب در ارائه تسهیلات بانکی مناسب و حمایت از آنان با معرفی ستاد هماهنگی و راهبری اجرای مصوبه عفاف و حجاب.

۳- احتساب هزینه‌های تولید و عرضه محصولات و خدمات فرهنگی و هنری که با محوریت عفاف و حجاب و ارائه الگوهای موفق زنان محجبه از سوی اشخاص حقیقی و حقوقی غیر دولتی انجام شده و به تأیید ستاد هماهنگی و راهبری اجرای مصوبه عفاف و حجاب رسیده باشد.

۴- استفاده از ظرفیت‌های قانونی مالیاتی در جهت تشویق مراکز تجاری و تولیدی و خدما می مروج «سبک زندگی اسلامی خانواده محور» و «فرهنگ عفاف و حجاب»

۵- بازنگری و تسهیل در صدور مجوزهای کسب و کار خانگی در جهت تحکیم نهاد خانواده و «سبک زندگی اسلامی خانواده محور»

مسئله حجاب و عفاف امروزه یکی از مطالبات به حق شهروندان از متولیان حجاب و عفاف است، مقوله ای که از ابتدای سال جاری مجدداً از سوی پلیس با عنوان طرح نور کلید خورد و هم اکنون بصورت سراسری در حال اجراء است.

وزارت اقتصاد و دارایی یکی از ارگان‌های تاحدودی موفق در این عرصه بوده ولی باز هم کاستی‌هایی در این حوزه احساس می‌شود و آنچه که شهروندان از این وزارتخانه انتظار دارند نمانعت از ورود پوشاک نامتعارف و به تبع آن در دسترس بودن پوشاک مناسب و در شان بانوی اسلامی است.

حال این سوال پیش می‌آید که آیا این وزارتخانه توانسته است در راستای برخورد با واردکنندگان پوشاک و حمایت از طراحان و تولیدکنندگان داخلی انتظارات جامعه را برآورده کند؟

حجاب و عفاف به عنوان یکی از دغدغه‌های شهروندان نیازمند مشارکت و پای کار بودن سازمان‌های متولی در عمل به وظایفی است که برابر قانون به آنان محول شده است و بدیهی است این مقوله نیازمند یک عزم‌همگانی است.

تهیه و تنظیم: فرزاد حبیبیان پور (فعال رسانه، کارشناس ارشد علوم اجتماعی و ارتباطات)

## استانها

### قطع درختان به شهر؛ اقدام انتقام جویانه قاچاقچیان چوب

ساری - درخشند، خبرنگار توسعه ایرانی: مدبر کل منابع طبیعی و آبخیزداری استان مازندران - ساری در این باره به مرکز اطلاع‌رسانی سازمان منابع طبیعی و آبخیزداری کشور گفت: قطع این تعداد درختان هم‌زمان در ۴ ناحیه صورت گرفته و بررسی‌ها حاکیست این کار، کاملاً انتقام‌جویانه بوده است.

علوی افزود: طی هفته گذشته تعدادی از قاچاقچیان چوب و تخریب کنندگان جنگل توسط مأمورین ما دستگیر و تحویل مراجع قضایی شدند که رصد همکاران ما حاکی از آن است که قطع ۷۰ اصله درخت نیز توسط همدستان این افراد انجام شده است.

علوی با اشاره به اینکه در ایام تعطیلات نوروزی در حوزه جنگل و مقابله با قاچاقچیان چوب، منابع طبیعی استان با چالش‌های زیادی مواجه شده و بارها جنگلبانان ما مورد ضرب و شتم قرار گرفتند گفت: طی بیست و هشت روز اخیر، ۸ مورد تعرض به منازل همکاران و حمله به خودروی آنان از سوی قاچاقچیان چوب شاهد بودیم و بارها با اسلحه به خانه همکاران ما تیراندازی و به منازلشان خسارت وارد شد که پرونده مربوطه در محاکم قضایی در دست پیگیر ریست.

## خبر

مدیر کل فرهنگ و ارشاد اسلامی استان:

### انتخابات انجمن هنرهای تجسمی قزوین اردیبهشت ماه برگزار می‌شود



قزوین - مصطفی مرادی، خبرنگار توسعه ایرانی: مدیر کل فرهنگ و ارشاد اسلامی قزوین، برگزاری انتخابات انجمن هنرهای تجسمی و نمایشی قزوین را یکی از مهمترین برنامه‌های این اداره کل در سال جدید برشمرد. به گزارش خبرنگار ما، حسین براتی با اعلام این خبر گفت: ۲ انتخابات مهم برای انجمن هنرهای تجسمی و نمایشی را پیش رو داریم که به ترتیب در ماه‌های اردیبهشت و تیرماه سال جدید برگزار می‌شوند.

مدیر کل فرهنگ و ارشاد اسلامی قزوین با اشاره به برگزاری جشنواره سینمای جوان کشور، افزود: این جشنواره در شهر پورماه امسال و در سه منطقه برگزار خواهد شد که امیدواریم قزوین بتواند میزان یکی از مناطق برگزارکننده جشنواره سینمایی کشور باشد.

براتی همچنین برگزاری جشنواره تئاتر استانی را نیز از برنامه‌های پیش‌روی این اداره کل در سال جدید دانست و اضافه کرد: این جشنواره به صورت منظم و مستمر برگزار می‌شود و سعی خواهیم کرد امسال با کیفیت و کمیت شایسته‌تری نسبت به گذشته آن را راه‌اندازیم.

این مسئول به طرح ملی المپیاد هنری و هنرستان

### طی ۲ سال گذشته صورت گرفت؛ تخصیص بیش از ۱۲ همت به پروژه‌های عمرانی کر دستان



سنندج - گلاره هادی، خبرنگار توسعه ایرانی: استاندار کر دستان از بیش از ۱۲ همت کارکرد عمرانی در استان طی دو سال گذشته تاکنون خبر داد و گفت: تغییر برخی شاخص‌ها در کر دستان نشان از کار مستمر و حجیم است.

به گزارش روابط عمومی استانداری کر دستان، اسماعیل زارعی کوشا، روز شنبه ۲۵ فروردین ماه به مناسبت گرامیداشت دهه حساب ۱۰۰ امام (ره) و سالروز تأسیس بنیاد مسکن انقلاب اسلامی با حضور در اداره کل بنیاد مسکن کر دستان ضمن دیدار صمیمی با کارکنان این بنیاد و قدردانی از زحمات و تلاش‌های این مجموعه، بنیاد مسکن را از نهادهای انقلابی و اجرایی دارای کارنامه موفق توصیف کرد.

وی یکی از رویکردها و راهبردهای انقلاب اسلامی را مدعی کردن امور در همان روزهای آغازین پیروزی انقلاب خواند و گفت: تصمیماتی مثل ایجاد حساب‌صدر برای کمک به مسکن محرومان حاکی از توجه ویژه به مناطق محروم و مستضعفین است و نگاه دور اندیش امام خمینی (ره) به حکمرانی مردمی است که در تمامی ابعاد آن نمودهای کم‌نظیر است.

طبق گفته استاندار کر دستان، صدور فرمان تاریخی معمار کبیر انقلاب مبنی بر افتتاح حساب ۱۰۰ به تبع آن تأسیس بنیاد مسکن انقلاب اسلامی از نمونه‌های بارز و مهم دیدگاه‌والای ایشان به شمار می‌رود و بر اساس تأکید مقام معظم رهبری بنیاد مسکن انقلاب اسلامی از برکت مستمر و صدقات جاری امام‌راحل است و تاکنون منشأ خدمات فراوانی در راستای تحقق فرمان تاریخی امام خمینی (ره) به ویژه در تأمین مسکن محرومان و محرومیت‌زدایی در در روستاها و بازسازی مناطق آسیب‌دیده بوده است.

وی خاطر نشان کرد: مجموعه بنیاد مسکن فعالانه و بدون واسطه یکی از نهادهایی است که بیشترین خدمت‌رسانه محروم‌ترین قشر جامعه در طول ۴۵ سال گذشته ارائه کرده و با علم و تجربه اکنون به بلندی رسیده است.

استاندار کر دستان بنیاد مسکن را بازوی توانمند دولت در توسعه مسکن روستایی و محرومیت‌زدایی اعلام کرد و ضمن تأکید بر توجه ویژه در شورای برنامه‌ریزی و کمیته‌های برنامه‌ریزی به این حوزه افزود: امیدواریم همچنان امسال بهتر از سال‌های گذشته با همکاری بیشتر و انسجام بهتر خدمت‌ماندگاری‌تری به استان و مردم عزیز ارائه کنیم.

## خبر

در دولت سیزدهم انجام شد؛

### ساخت ۶۷ هزار مسکن ملی در گلستان



گرگان - آذری، خبرنگار توسعه ایرانی: معاون عمرانی استانداری گلستان از ساخت ۶۷ هزار مسکن طی سه سال دولت سیزدهم در گلستان خبر داد. سید مهدی مهبیایی در مراسم گرامی‌داشت سالروز افتتاح حساب ۱۰۰ و تأسیس بنیاد مسکن انقلاب اسلامی به فرمان حضرت امام خمینی (ره) در استان گلستان برگزار شد، اظهار کرد: بر اساس برنامه ابلاغی وزارت کشور به استانها، طی چهار سال باید ۹۲ هزار مسکن ساخته شود و تاکنون که در اواخر سال سوم دولت قرار داریم در گلستان ۶۷ هزار مسکن ساخته شده است. معاون عمرانی استانداری گلستان افزود: یعنی باید طی سه سال ۶۹ هزار پروژه مسکن در بخش‌های مختلف از قبیل خودمالکی، خوابگاه‌ها، بافت فرسوده، مسکن اعضای هیئت علمی و روستایی و سایر آیتم‌های که اعلام کردند، ساخته شود. وی گفت: خوشبختانه به عداد ابلاغی نزدیک شدیم به بطوری که سالانه برنامه ساخت هفت هزار مسکن روستایی را داشتیم که طی این سه سال دولت تعداد ۲۶ هزار مورد معرفی به بانک و بالغ بر ۲۰ هزار مورد انعقاد قرارداد اتفاق افتاده است، یعنی بیشتر از سهمیه سالانه خود مسکن ساختمیم.

### با اجرای طرح‌های روشنایی معابر محقق شد؛ شب‌های درخشان در معابر روستاها و شهرهای استان هرمزگان



شب‌های درخشان در معابر روستاها و شهرهای استان هرمزگان با اجرای طرح‌های روشنایی معابر اصلاح شبکه روشنایی معابر استان هرمزگان با جایگزینی سامانه‌های ال ای دی به جای چراغ‌های گازی و یخار سدیم شرکت توزیع نیروی برق استان هرمزگان با توجه به موضوع بهینه‌سازی مصرف برق روشنایی معابر اقدام به اصلاح این شبکه‌ها در بندرعباس و دیگر نواحی و شهرستان‌های استان کرده است، از آنجا که سیستم‌های روشنایی اکثر کشورهای دنیا از جمله کشورمان ایران در حال حاضر غالباً مبتنی بر چراغ‌های یخار سدیم و یخار جیوه می‌باشند اصلاح این شبکه‌ها بر اساس تکالیف

وزارت نیرو در دستور قرار گرفت این چراغ‌ها در کنار مزایای شناخته شده خود برای دلسوزان صنعت برق دارای معایب بسیاری نیز می‌باشند معایبی از قبیل مصرف بالا، هدر رفت؛ یادآور می‌شود که مصرف اولیه راه‌اندازی بالا به شبکه که قابل توجه می‌باشند. راه حلی که امروزه در سطح دنیا مطرح شده است و دوره‌های آزمایشی خود را به سرعت پست سر گذاشته و به تولید انبوه رسیده است استفاده از چراغ‌های دیویدی یا باشد که با مصرف کم‌تر، بهره‌نوری مناسب‌تر و راندمان

LED می‌بالتر، طول عمر بالا، عدم تولید توان راکتیو، عدم نیاز به جریان راه‌اندازی بالا، میزان تولید هارمونیک کم و عدم تأخیر در انتشار نور جایگزین بسیار مناسبی به حساب می‌آیند.

شرکت توزیع نیروی برق استان هرمزگان همچنین با اقدام به بهینه‌سازی مصرف برق روشنایی معابر در بندرعباس و دیگر نواحی استان هرمزگان از مزایای این اصلاح بهره کامل گرفت بطوریکه بر اساس برآوردهای انجام شده، حدود ۷۶ درصد کاهش بیک مصرف، ۸۹ درصد کاهش هزینه تعمیر نگهداری و ۶۴ درصد بهبود مصرف سالیانه داشته که بسیار چشمگیر خواهد بود.

از این رو در دو سال گذشته و در دولت سیزدهم شرکت توزیع نیروی برق استان هرمزگان در اقدامی فراگیر مبادرت به تعویض چراغ‌های گازی روشنایی معابر با لامپ‌های ال ای دی کرد، این اقدام در راستای بهینه‌سازی مصرف برق و همچنین افزایش کارایی و راندمان روشنایی معابر در همه شهرستان‌ها و نواحی برق این استان با موفقیت انجام شده است.